1.Спуск с горки представляет собой дугу окружности радиуса R с плавным выходом на горизонтальную поверхность АВ. Поверхность горки гладкая, а горизонтальная поверхность шероховатая, причем коэффициент трения линейно возрастает от точки А к точке В от 0 до 
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 . На каком расстоянии от конца горки остановится съехавшее с нее тело, если в точке С модуль полного ускорения равен g? Угол между вертикалью и радиусом , проведенным в точке С 600.
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2.Два подвижных клина одинаковой массы М имеют плавные переходы на горизонтальную плоскость. С левого клина с высоты h соскальзывает шайба массой m. На какую максимальную высоту она поднимется на правом клине? Трением пренебречь.
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3.Мяч брошен под углом 300 к горизонту, за время его полета горизонтальная составляющая скорости уменьшилась на 12%.  Когда мяч бросили с такой же начальной скоростью под другим углом к горизонту, то горизонтальная составляющая скорости уменьшилась на 20% и мяч пролетел по горизонтали на 10% больше, чем в первом случае.. Под каким углом мяч был брошен второй раз? Считать, что сила сопротивления пропорциональна скорости мяча.
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